





亲子运动会开幕式

小手拉大手 一起来运动 人民幼儿园亲子运动会架起家园 连心桥

11月3日上午,人民幼儿园第十一届亲子运动会拉开帷幕。来自人民幼儿园教育集团北溪、九龙湾、古丽花园、香格里拉、云锦府等五个园区45个班的2600多名幼儿和家长齐聚一堂,体验亲子运动的快乐,促进家园之间的交流。

人民幼儿园教育集团自2022年成立以来,秉持 共享一个理念、共用一个课程、共研一个课题 理念,推动各园区求同存异,共同发展,促进办园水平稳步提高,努力打造让群众满意的优质学前教育。



青蛙过河 项目



你抛我接 项目



"滚轮胎"项目



齐头并进 项目

"运动+互动"让孩子尽享欢乐时光

伴随着激昂的运动员进行曲 A位护旗手迈着整齐的步伐步入运动场。随后,各班方阵喊着响亮的口号 精神抖擞地步入会场。独特的着装和入场方式让人大开眼界。

本次运动会设置了多个富有趣味性和挑战性的亲子比赛项目。记者在 青蛙过河 项目现场看到 家长和孩子两人一组展开竞赛。家长手持2块泡沫垫 前后移动 孩子脚踩泡沫垫 交替前进。到达终点后 两人一起再跑回起点。

青蛙过河 项目我得了第一名。北溪园区中(5)班小朋友朱嘉奕兴奋地告诉记者,他平时很喜欢运动,每天在幼儿园都会参加各种运动1小时以上,积累了较强的运动基础。

像朱嘉奕这样的小朋友不在少数。 古丽花园园区大(1)班小朋友施筱然告诉记者,他最喜欢的项目是 蚂蚁搬家 ,因 为他爸爸篮球打得很好,所以他们顺利获得了第一名。这个项目非常考验孩子和家长的配合。孩子拉着呼啦圈前进,家长拍着球跟着往前走,球必须拍在圈内,呼啦圈和篮球都通过终点才算完赛。负责该项目的老师说。

我们班的口号是我想的。小朋友李禾煦告诉记者,几个星期前,得知幼儿园要举办运动会,他兴奋得睡不着觉,每天回家第一件事情就是和父母商量在运动员入场环节喊什么口号。最终,他选的口号得到了大部分人的认可,这让他非常有成就感。

亲子运动会转变家长育儿理念

亲子运动会让我和孩子有了一段陪伴互动的欢乐时光,这样的机会格外珍贵。北溪园区大(4)班家长李博表示,他是新永康人,平时工作比较忙,陪伴孩子的时间很少,今年是他第二次参加亲子运动会。我发现我家孩子在运动上还是比较有天赋的,接下来要多陪他一起运动。李博笑着说

以前我认为孩子教育是老师的事情,这种观念是不对的。通过参加亲子运动会,我对幼儿教育理念有了进一步理解。北溪园区大(5)班家长徐琳说,她和

孩子参加了仰卧起坐比赛,为了取得好成绩,平时就经常一起练习。家长的责任就是做孩子的好榜样。徐琳说。

为了在方阵中更加显眼,家长和老师经过讨论,决定让孩子们开着玩具车走在方阵前面。同时还准备了连身衣和横幅。九龙湾园区的家长应晓亚说,为了培养孩子们积极向上的性格、充分体验运动的魅力,家长们都积极参与、精心准备,不仅提升了班级凝聚力,也让大家找回了久违的童真和快乐,为亲子运动会增添了许多生机和活力。

家园合作重在家长参与

家长是孩子的第一位老师,学校是家园融合的助推器。人民幼儿园教育集团总园长李红巧说,为了开好本次运动会,园方前期进行了细致的准备,就是为了让孩子们有更好的体验,打造一个家园合作的幸福平台。很多家长平时没有时间去关注孩子的需求,通过亲子运动会,真正串联起学校和家庭,开启学校和家庭的教育互联互通,真正实现教育双循环。

家园合作,重在家长参与,贵在平台建设。

近年来,人民幼儿园教育集团致力于家园共融平台建设,依托 享你所想、童玩同乐 办园理念,打造了一支 快乐工作、雅致生活 的师资队伍,建立起一座 同心

同向、共融共进 的悦心家园 培育了一群

乐游戏、享生活、养习性、扬个性 的乐康宝贝 ,让每一名幼儿都在成长的道路上闪闪发光,成为独一无二的花朵。

家园合作 园本特色来领航。

乐游戏、享生活是人民幼儿园教育集团的园本特色。乐游戏,是指幼儿在游戏中学习、在游戏中交往、在游戏中探索和解决问题、在游戏中表达等,教师以游戏的方式组织幼儿活动,让幼儿学习和生活变得有趣有效;享生活,是指在生活中习得良好习惯,结合周边资源开展各种活动,探索民生、民俗、民用等内容,享受生活的美好,形成园本乐享课程。

亲子运动会将两者深度融合,让孩子们在快乐游戏的同时体验生活、学会生活、享受生活。李红巧说。

。 融媒记者 陈宏宇